K-Bo
8

MH NneBbin

OBO3HAYEHME
Banka TCY
H NpaBbI
MNpoknagka
Mpoknagka wapa
MoapogeTHuk Tvn A
Lap SH19A
Bont M8&x30
Bont M10x30
Bont M12x35
Bont M12x90
[arka M12(c.KoHTp.)
Iposep d 10
[poeep d 12
Lariba d8 yBennueHHas
Lllan6a d 10
anba d12

KpoHwre
KpoHuwTte

2
3

SAPKOIM "LEADER" F118-A

Cxema cbopku

FORD S_MAX I GALAXY ApTukyn D(kH) S(kr) T(kr) C(kr)
2006 - 2015 r.B. F118-A | 84 | 75 | 2505 | 1300
D = g* TC/T+C (20pu3oHmarnbHas cuna, delicmeyrowas C — macca, nepedasaemas Ha 2pyHM OCbHO UIU
Mexdy msiga4oM U npuyernom) ocsMU puyena ¢ YeHmpasnbHO PacrooXeHHOU OCblo,
S — cmamuuyeckasi sepmukarnbHasi Hagpy3ka Ha wap TCY K020a OH cuereH ¢ ms2a4oMm u 3azpyxeH 00
T — mexHuyecku donycmumasi macca msaeaqa mexHu4ecku 0ornycmumol MakcumasbHoU Macch!

TexHunyeckne xapaktepuctukn TCY coorBetctBytorT FOCT P 41.55-2005 ([MpaBuna ESK OOH Neb55)
«EauHoOoGpasHble npegnucaHusi, KacawLwmecs MexaHUYecKMX CLEMHbIX YCTPOWCTB. CoCTaB TpPaHCMOPTHbIX
CpeacTB».

M3rotoBuTENb MNOCTOSIHHO coBepLUeHCTByeT TCY, NO3TOMY HEKOMmMopble KOHCMPYKMuU8HbIe
U3MeHeHUs moeym 6bimb He ompakeHbl 8 Hacmosuw,em u3daHuu.

1. TEXHWMECKUE OAHHbIE
Macca komnnekma TCY:

Tun coeguHeHus: waposol nametp cuenHoro wapa: 50 um
1) /Y i p cu p 23.42k2
2. KOMMNEKT NOCTABKU
TCY (F118-A)
ans FORD S-MAX / GALAXY 2006 - 2015 ra........ 1 wm. PyKOBOLCTBO MO SKCTYATALMM. .......ovevverenrierenennns 1 wm.
[MaKET KOMMAEKTYIOLLMX. ..c.veemvenueeneeneeeeeseeeeesneesneeens 1 wm.

3. MOHTAX TCY

YctaHoBka TCY gomkHa oCyleCcTBNATLCA TONbKO B CEePBUCHbLIX LIeHTPaX, MMelLWwmxX JINLEeH3UI0

Ha paHHbIM Bup, pabot. MNepea yctaHoBko TCY BHMMaTenbHO O3HAKOMLTECHL C HacToOsILEW

umHcTpyKumen. [llpepBapuTenbHO O4YMCTUTE pe3b0boOBble COEAMHEHUSI OT Kpacku (npu
= Heob6xoanmMocCTH).

* MNepen Tem, kak npoussBecTn MoHTaX TCY, aBTOMOGWNbE HEOOXOAUMO YCTaHOBWUTb Ha CMOTPOBON SiMeE,
OTCOEAMHUTL aKKyMynsiTopHyto 6artapeto, 3aTOpMO3UTb aBTOMOOWIb CTOSIHOMHBIM TOPMO30M, MoA Koneca
MOSOXMTb YNOpbl.
» PaboTy no MOHTaxXy [AOMKHbI NPON3BOANTL [Ba YenoBeka, cobniogas mMepbl NPefoCTOPOXHOCTU.
* Mepen ycraHoBko TCY Heobxogumo CHATb 3agHui Gamnep. CHATb ycunutenb 3agHero G6amnepa (B
AarnbHelnleM OH He NoHapobuTes).
* YcraHoBUTb KpoHWwTerHbl TCY (2,3) B NOHXepoHbl aBTomMobuns u 3akpenuTb Gontamm M10x30 (9)
ncnonb3ys WwraTHble oTBepcTus B norxepoHax (ans GALAXY ncnonb3oBaTth no Asa 6onta , a ana S-MAX —
no Tpu). Cobpate TCY Ha aBTomob6une (ans S-MAX npoknagky (4) He UCnonb3oBaTh) , UCNOMNb3yA GOMThI
M8x30 (8) n M12x35 (10). YcTaHOBUTbL NNacTMaccoByo Haknagky Ha nnactuHy TCY.
* Bolpe3atb oTBepcTue B 6amnepe cornacHo wabnoHa.
* YcTaHoBWTb Bamnep Ha aBTOMOOUMb.
* YctaHoBuTb Ha TCY cbeMHbIN wap (7) v wrencenbHbIi pasbem (LLUP).
* MoacoeguHunTb XryT npoeogos oT LLPa k anekTponpoBogke aBToMo6unsi
(pekoMeHAayeTcs ycTaHOBKa « Bnoka ynpaBneHus (smart connect) SM-3,0 » aptukyn KPL-024).
* MofcoeanHNTL akKyMynATOpHYto 6aTapeto 1 NpoBepuTb AENCTBME CUTHAmMOB.

MomeHmbI 3amsikku pe3b608bix coeQUHeHUl

HOI:::;J;:HI:II;I LWiar pe3b6bI™, lavika (knacc npoyHoct no MOCT 1759-70) BonTt (knacc npoyHoctn no FOCT 1759-70)
pesbi? MM 4;5;6 5;6 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 12.9
8 1,25 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0
10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 1.5 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0
16 1,5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**Mpy NnpuMeHeHUn pe3bBboBbIX COEOMHEHUIA C KPYNHbIM LLAroM MOMEHT 3aTsKKu HasHa4YaeTcsl No 3ToW e Tabnuue.



